

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tiloke822@gmail.com

关于加入教会合乎圣经的目的

加入教会成为会友真的有必要吗？基督徒不能在敬拜或与某一特定的会众团契的同时，仍然保持“永久访客”的身份吗？

这是一个很好的问题。要回答这个问题，我们首先需要了解什么是真正的教会。普世教会或基督的身体（罗马书 十二：5）仅由基督的选民和真正的信徒组成。非信徒不是该身体的一部分，尽管他们可以参加主日礼拜，我们为他们的得救祷告。在初期教会时代，“主将得救的人，天天加给他们”（使徒行传 二：47）。这节经文指明救恩是“加入”地方教会的先决条件。改革宗教会在接受会员资格之前需要提供得救的证据（或对某些人来说洗礼，以及参加一些较短的慕道班课程），这是必要的、负责的和正确的做法。

玛拉基书 三：16 说：“那时，敬畏耶和华的彼此谈论，耶和华侧耳而听，且有纪念册在他面前，记录那敬畏耶和华、思念他名的人。”同样，我们从启示录 二十：12 中推断出这样一个名单，其重点是羔羊的生命册。因此，如果主在天上为选民准备了一份“会员名册”，那么地方教会就尽其所能地建立并维护一份其在地上真正会友的名单，肯定是恰当的。

保罗在哥林多前书 五：12 的指示中也强烈暗示了与基督和祂的圣约之民的认同。这节经文谈到了教会“外”和“内”的人。

如果没有一个明确界定的团体和当地社区的会友向上帝负责，所有这种语言表述就毫无意义了。

为什么教会会友身份很重要？首先，它是一种公开表明自己是当地基督徒的一种方式，他们一起敬拜和事奉主。它表明你同意他们的教义和实践，并且你是其合法代表，对上帝和教会负责。虽然我们相信普世教会，但属于有形教会也很重要。在新约中，哥林多、腓立比、加拉太、以弗所等地都有教会，这些都是地方教会，其成员，包括当地常驻的牧师、长老和执事，负责照顾教会会友，这是圣经的模式。

教会会友以合法的方式决定谁可以在教会的生活中发挥作用/参与教会的福音事工。会友在教会的生活、成长、方向和羊群的相互造就，甚至宣教和外展事工中发挥着至关重要的作用。他们必须在加入教会时公开宣称自己遵守当地教会的圣经准则、教义立场和章程。

实际上，加入教会就是说：“我相信上帝，我不以身为基督徒为耻；为了表明这一点，我认同这个以基督为首的教会。”

因此，在参加一个教会一段合适的时间后，发现自己已经得着神的话语、敬拜和团契的益处之后，考虑加入一个笃信圣经的教会，是很自然和合乎圣经的。

成为教会的“永久访客”就像一个男人以一种不承诺的关系向一个女孩求爱或约会，但从未想过与她结婚；并在多年的认真关系中继续这种方式。至少可以说，这是奇怪且不负责任的行为。

愿主引导我们每个人在这件事上做正确的事，以荣耀神！

孙友强牧师

权望堂笃信圣经长老会